Cll# Onpenenuts GyHKIMH (YypaBHEHUS) Nwmsi:

Onpenennre, OMUCHIBACT JIM KAakKI0€e ypaBHeHHe QYHKIUIO (1a) uiau HeT (HeT). B OTBeTHI
YPABHEHHH X MPeACTABJIsET BXO/, a y PeACTABJISAET BHIXO0/.
1) y-7=x 2) $onxx 5
2.
3) X+8=y2 4) y'8:X_9 3.
4.
5 x 7=y8 6) X—9=y8 5
6.
7 x=8+y 8) y=x7 .
8.
9 x=6:y 10) y9=x4 9.
10.
11) y=x+4 12) y=x-2 1.
12.
13) 8,7y 14) yx8=x 13.
14.
15) y+2=x 16) y'8=8x .
16.
17) y=9-x 18) (4_95 .
18.
) v ix=6 20 xx5=y° 19,
20.
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ﬂh OHpeI[eJ]I/ITb (I)YHKI_[I/H/I (ypaBHeHI/IH) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

Onpenennre, OMUCHIBACT JIM KAakKI0€e ypaBHeHHe QYHKIUIO (1a) uiau HeT (HeT). B OTBeThHI
YPABHEHHHU X MPeICTaBJIsIeT BXO/, a Y MPeACTABIsSET BHIXO/I.
) y-7=x 2) y8:2XX 1. Ja
2 HeT
3) xrg=y? 4 Boy g 3. HET
4 HeT
S) x:7=y" 6) x-9=y 5 HeT
6. HeT
7 x=8+y 8) y=x’ 7. Aa
8 Aa
9 x=6:y 10) y =x"* 9, Aad
10. Aa
11) y=x+4 12) y=x-2 " na
12. Aa
13) 84 7-4 14) yx8=x 13, HeT
14. Aa
15) y+2=x 16) 8 _ gx 15. Aa
16. HET
17) y=9-x 1) y4:2'x 17. Ad
18. HET
19) y2ix=6 20 xx5=y° 19, HET
20. HET
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